



SUPERINTENDÊNCIA ADMINISTRATIVA DAS FUNDAÇÕES



FUNDAÇÃO CULTURAL DE ITAJAÍ

ERRATA EDITAL N.º 022/2023

SELEÇÃO DE EXPOSIÇÕES NAS GALERIAS DA CASA DA CULTURA DIDE BRANDÃO

No item 2.2, referente ao prazo de inscrições, onde se lê "2.2 O prazo de inscrição será do dia 27 de **janeiro** de 2023 até as 18 horas de 29 de janeiro de 2024", corrige-se e aplica-se da seguinte forma "2.2 O prazo de inscrição será do dia 27 de **dezembro** de 2023 até as 18 horas de 29 de janeiro de 2024";

No final do documento, referente à data de lançamento do edital, onde se lê: Itajaí (SC), 27 de dezembro de **2024**. Corrige-se e aplica-se da seguinte forma: Itajaí (SC), 27 de dezembro de **2023**.

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Itajaí, 22 de janeiro de 2024.

VANDERLEI LAZZAROTTI

Diretor Executivo da Fundação Cultural de Itajaí

NORMÉLIO PEDRO WEBER

Superintendente Administrativo das Fundações de Itajaí